

决策者心中要多些民生的“观测点”



新华社社重点报刊

第5256期
总第6222期统一刊号/CN32-0104
邮发代号/27-67
主办/新华社
出版/江苏现代快报传媒有限公司即时互动平台
现代快报网/www.xdkb.net
官方微博/@现代快报
官方微信/现代快报
地址/南京市洪武北路55号置地广场
邮编/210005
传真/025-84783504
24小时新闻热线/025-96060
本报员工道德监督电话
025-8478350196060短信互动平台
1.移动用户:
发送短信、彩信至1065830096060
2.电信用户:
发送短信到10659396060
3.联通用户:
发送短信到1065596060封面主编 吴明明
头版责任编辑 徐鹏

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

读了现代快报3月21日社评《城市不断长大，偏容不下一个“观测点”》后，很有同感。但以我个人之见，城市不断长大过程中，何止一个地震观测点，还有像停车场、公共绿地、小商小贩、古建筑等等，往往也很难容下，或者摆不上实事之列，被“忽略”或“遗忘”了。究其原因，就是

因为我们的决策者心中，缺乏民生的“观测点”。

应当承认，各级政府每年会列出十件实事。客观说，这些实事很多也是关系民生。但这些实事有几个共同点：一是见效快，能产生立竿见影的效果；二是有经济效益，能为地方财政创收；三是看得见摸得着，能

为政绩增光添彩；四是困难不大，有的只不过举手之劳。而像地震观测点、停车场、公共绿地、小商小贩、古建筑等，不仅投资大，而且产生不了经济效益，有的在自己任期内也看不到明显的效益，就很难体现自己的政绩，因此，“忽略”和“遗忘”就成了必然。致使这些被“忽略”的问题

成了久拖不决的民生“老大难”。

笔者以为，无论城市怎样发展，我们的决策者们，首先要在民生上多一些“观测点”，多为老百姓的生活便利和社会公共事业留一些空间，真正做到想老百姓所想，急老百姓所急，做实群众的基本需求。

南京读者 鲁永松

■读者建议 不妨为“护山使者”立碑

据3月22日现代快报报道，91岁的南京紫金山“护山使者”走了。柴乾岳老人平时不多言语，极为低调，却年复一年地在紫金山上捡拾垃圾，平凡的行动中彰显了高尚的品质。老人的离去，令人惋惜。

柴老虽然走了，离开了他一向眷恋的紫金山，但他那热爱自然、维护生态的精神与紫金山长在。笔者建议，有关部门应在紫金山脚下游客最多的入口处，为柴乾岳老人

立碑。因为柴老生前不图名、不为利只为保护环境优美做奉献，这样的人“中国好人”“南京好市民”本身就是南京文明建设史上的一座丰碑。同时，要在该碑的附近建一个相对固定的环保宣传栏，介绍柴老和由他带头的环保志愿者队伍的事迹，还可有入山讲文明的要求与细则等，让其成为紫金山的一个独特风景。唯有让大家以“护山使者”为榜样，人人争当自觉的环保人，

才会让南京的山美、水美、人更美！

南京读者 汪兴福

(柴乾岳老人的事迹，值得我们敬仰和学习。老人的可贵在于，对自然的敬畏，对环保的执着。让更多的人了解他，确实有必要。更有必要的是，每一位读者，能够从柴乾岳老人近三十年的坚持中，学会做一个崇尚文明、热爱自然、珍惜环境的好市民。——编者)

■来函照登 培养阅读习惯，多与报刊交朋友

近日，我到一些朋友家串门，发现他们家里摆放着不少报纸杂志。他们都说，家庭订阅几份报纸、杂志，花不了多少钱，却给他们增添了许多知识和情趣。我也有同感。比如，我每天坚持阅读《现代快报》，快报比其他报纸更敢讲真话，更贴近老百姓的生活，是一份权威的有思想、有内容、有特色、有影

响，人人爱看的好报纸。《现代快报》给我的生活带来了快乐，是我生活中最好的精神食粮。

我也发现，有的家庭却不阅读报刊。虽说现在已经进入网络时代，但由于缺乏把关，网络上容易产生各种谣言和虚假信息，干扰人们的认知和判断，甚至扰乱社会秩序。相反，大多数报刊能够秉持真

实性原则，社会责任感强，以严肃的态度、专业化的手段采集和甄别新闻，其权威性和公正性是新媒体所无法企及的。因此，阅读报刊仍然是很有必要的。尽管都很忙，但还是希望大家挤出一定时间，做有心人，培养阅读的好习惯。希望大家都来与报刊结缘，多和报刊交朋友。

南通读者 吴红

一两黑膏、二两金——山东董家骨科第5代传人:董胜军

治风湿骨病，名医、名药很多，可没见过几个患者彻底康复的，而在潍坊的一个小城安丘，200年来，却一直流传着一位治骨奇人的故事，他就是董家骨科的创始人董庆和，一个响当当的风湿骨病圣手，在他手上治愈的病人无数。

经过近200年的沧桑巨变，董家正骨绝技仍在百姓中流传，现在董家中医的5代传人董胜军继承了董家治骨绝技，董家治骨闻名天下，同行里数第一，深受百姓认可、信赖！

董家治骨凭的是啥？一是：近200年的疗骨良方，无论风湿、类风湿还是颈椎、腰椎、关

节病，这些病治的最拿手。很多来的时候一瘸一拐的、抬着来的，3、5天就能下地；十来天，关节活动自如；10盒用下来，再也不用担架。二是：成为风湿骨病中医项目，被列为山东省非物质文化遗产的董家膏药成为中医里独一无二的正骨良方！

200年老药 赛黄金

山东董家骨科第五代传人——董胜军

(一)、五代传一贴 董家黑膏药

被列位山东省非物质文化遗产的董家膏药，是200年历史的原汁原味中医传承至今，成为风湿骨病患者的救命招牌，百姓评价：“止疼就是快！腰腿疼得钻心的时候，贴上半小时就舒服了”、“5年的颈椎病，只三贴，头不晕了，咔咔声没有了，胳膊也能抬起来了”、“神了！十贴黑膏药，一个多月的时间，治好了我八年的老腰突！抬抬扛扛都没问题了”、“吃了几年的药，不吃就犯，董家秘治黑膏药贴了几次，骨刺就消失了，膝盖不疼能活动了。”

董家黑膏药到底什么来头？中医安丘县志记：董家骨科自道光10年便开始专攻骨科治疗，祖上几代均为“擅正骨，通药理”之人，民国初期就享有盛名。《董氏族谱》记载，董家骨科创始人董庆和，少时便习得高超医术。道光十年（1830），一位旗人子弟落难安丘，董庆和出手相救，旗人为报大恩，临别前将数代家传正骨秘籍相赠。

近两百年传承至今，董家历经五代传人，从董庆和到董胜军，成就了今天的董家骨科顺利晋级为国家非物质文化遗产项目。

(二)、保密配方 经典炮制

董家传人介绍：董家膏药制作必须遵守两个原则：

●亲手选材，全是上等好药：药材要亲自去选，精选上等麝香、红花、血竭、自然铜、血余炭、赤芍、鱼鳔等30余味中草药配伍组成，其中有十几味是绝密，不对外公布。

●不嫌繁琐，亲手工制：董家膏药用董家秘法浸泡，根据时令确定浸泡时

间，遵循春五、夏三、秋七这样的规律。在去火毒时，需埋入土中5天左右，再浸入水中2周左右，每日换水2次，祛除火毒，避免了膏药一贴上皮肤出现红肿、痒、起疹子、破皮流水等过敏反应。

200年来，董家骨科制作膏药时一直延续这样的程序：秘法浸药→文火熬制→药枯过滤→烈火煎沸→药油滴水成珠→下黄丹→加贵重药→去火毒→涂布冷却九大程序。

(三)、效果独特 惹来大麻烦

董家独特的炮制技术将这些珍贵药材的效果发挥到极致。一位来自深圳的富商患有颈椎病、肩周炎，颈椎增生压迫椎动脉，疼痛难忍，恶心呕吐，已不能正常生活，吃药、牵引、复位都做了，也没见效，后来听人推荐来到山东安丘，用了董家膏药，半月，头不晕，脖子不痛，胳膊自由环绕，医院检查，颈椎增生不见，压迫解除，这个独特的效果让他兴奋不已，非得要用2000万元来购买这套秘法，遭到董家5代传人董胜军的回绝：

董家正骨是为了救人，不是为了赚钱，更不能把这个技术交给贪财图利的商人。

(四)、祛风湿 治骨病 只用三招

《董氏家传正骨秘籍》记载：人之疾病，若在皮肤筋骨之间，可按而得者，用董家膏药贴之，闭塞其气，使药性从毛孔而入其腠理通经贯络，或提而出之，或攻而散之，较服药尤为有力。

一、拔出骨中毒：药物经透皮吸收后，强力穿透骨膜、骨质、骨骼，形成微分子游离状态，快速锁住风、寒、湿，骨

刺、骨垃圾等毒素，切断“骨毒”分子链，使骨毒素崩解随人体代谢排出体外，让关节部位活动自如，倍添轻松。

二、生出骨中津：药物有效成分，提高血液流速的同时，快速在骨内形成营养圈，加强骨、肌肉细胞的更新速度，使之快速滋生出随液，营养软骨面和减少骨之间的摩擦，令关节曲张自如，关节不麻不肿不胀了，走路没问题。

三、活出骨中骨：通过药物持续不断地高度渗透，刺激骨髓细胞造血，提高疗骨自愈能力，让病变的骨组织重新活起来，从而达到消融骨刺、疏通骨髓核、腰腿颈肩活动自如的效果，风寒湿热等外邪的侵扰就无法在其身上引起病变，确保风湿骨病不易再犯！

(五)、这个腰突手术，我做得好冤

白下区的张先生，50岁，患腰突八年，起不了床，翻不了身，腰腿疼痛麻木，经常昏死过去，去医院检查，腰椎4、5节突出，压迫神经，椎管狭窄，伴有坐骨神经痛，花了万元进行了手术，可仅仅维持2年再次复发瘫痪，绝望中，听朋友说，山东安丘董家，贴上了黑膏药，真是神了，一贴就有效果，腰也不酸不麻不疼了；五贴后敢下地了，十盒后就活动自如了，不用搀扶能走很远路，三个疗程，恢复正常了，医院拍了CT光片，突出的髓核缩回去了，椎管不狭窄了，医生惊为奇迹，张先生兴奋地说：早用董家膏药，我的腰突8年前就能好，这个手术，我做得好冤。

(六)、叫板：风湿能断根，就给你10万

在这些患者中，有一位是董家的至

交，可谓是不打不相识，患了20年风湿、关节炎的王大爷，怕风怕冷怕变天，浑身骨头疼，早上关节僵硬难受，关节变形更是让人生不如死，吃药、打针、偏方都用了，可就是不好使，10年前，王大爷在绝望中，听说董家膏药治风湿能祛根，饱受失望折磨的王大爷一听就火了，治了20年都没好，董家这又是个骗钱的地方，于是就来到董家下战书：如果能把他的风湿治好，就给10万元，可以签字画押。

董家传人一看就笑了，明白这是患者受尽了那些图财无良医生的骗才这样的，就先让王大爷拿2个疗程的膏药回去用了，贴了没一会，就觉得以前死硬死硬的关节里面痒痒的，热乎乎的，确实起效了，第2天早起，关节不僵硬，一点都不痛，2个疗程用完，彻底好了，浑身关节轻松有力，这一好10年都没犯，下雨、变天都没事，王大爷跟董家也成了至交好友！

(七)老中医就说了一个字：好

在众多患者中有一位老中医，都说医不自医，他就有严重的颈椎病、肩周炎，肩膀酸痛，双手发麻，伸不直，脖子一动里面就咔咔响，痛的受不了，有时候睡觉翻个身脖子都疼。平时自己做外敷、吃药只能暂缓疼痛，不能根治，而且越来越严重。他一直相信中医，有一次看见董家膏药，就用了3贴，贴上一试，肩膀灵活了，脖子也不疼了，一个疗程下来，疼痛，僵直全好了，整个人变得轻松，晚上睡得也香！老中医逢人就夸：董家膏药是我见过的极纯正的中医膏药，不愧是200年老膏药，真是神了，确实效果非凡。

(八)不怕检验！众多患者证实

据董家骨科序录记载，治愈腰椎间盘突出患者7万例，骨关节炎、肩周炎患者5万例，骨质增生患者8万例，其他骨病约10万例。

患者用上都有这样的感受：贴上30分钟左右，周身有热热的感觉，疼痛立刻减轻；15天左右：脖子、肩膀、腰、膝关节等患处一点不疼，红肿晨僵消失，关节不再冰凉；一个月左右：患病关节处转动灵活，抬臂弯腿不再困难，手脚有热乎劲，轻中度患者基本康复；三月左右：精气神充足，关节功能障碍全面改善，变形关节恢复，肢体活动自如，风湿骨病彻底康复！

如果你是颈椎病，腰椎间盘突出、椎管狭窄、骨质增生（骨刺）、坐骨神经痛、腰肌劳损、风湿、类风湿性关节炎、关节肿胀变形、肩周炎、四肢麻木、网球肘、滑膜炎、膝关节病、急性软组织损伤、关节扭伤的患者不妨体验一下董家膏药的神奇威力！

后记：真诚救助 今起报名

现在董家膏药在原来组方的基础上，结合现代高科技，添加了远红外陶瓷粉等高端理疗物质，使其效果提高了5-10倍，如今董家膏药已经来到我省，只要您是久治不愈风湿骨病患者，都可报名参加我们的活动：每日前100名购买者可享受半价优惠，并且买2疗程赠1疗程、买4疗程赠3疗程的特大优惠！

江苏省骨病救助热线：

400—643—8678

（省内免费邮寄、货到付款）